

## 罗智斌调研全市众创空间建设情况时要求 为创业创新者 营造良好发展环境

本报讯 10月22日，市委常委、常务副市长罗智斌就全市众创空间建设情况进行调研。

罗智斌一行先后来到张家界市众创空间、永定区众创空间，详细了解众创空间的硬件建设、企业入驻和运营管理运营等情况，就众创空间建设规划、功能定位等提出意见和建议。据悉，张家界市众创空间是以“互联网+传媒+旅游+X”为主营模式，通过市场化机制、专业化服务和资本化途径，构建的低成本、便利化、全要素开放式的新型服务平台，目前，张家界市众创空间各项硬件建设和设备

（本报记者 陈硕）

## 我市赴东南亚旅游促销

本报讯 10月15日至24日，市政协副主席彭红率团赴东南亚开展为期十天的旅游宣传推介。期间，推介团在印度举办了首次张家界风光推介会，与印度尼西亚雅加达市就建立友好城市或友好公园的可能性进行了探讨，与马来西亚旅游协会组织进行了深入的沟通和洽谈。

10月16日，推介团走进马来西亚吉隆坡。马来西亚旅游总会（MATTA）主要负责人以及当地10多家旅行社代表参加推介会。推介团介绍了张家界景区管理相关政策，代表团成员和与会人员就穆斯林饮食、景区卫生、旅游购物、领队免票政策、包厢购物等问题进行了友好沟通、解答。同时，MATTA协会拟组织旅行社赴张家界或邀请张家界旅行社来马来西亚就旅游合作进一步洽谈。

10月19日，推介团在印度尼西亚

## 中高端快递市场 迎来更多 分食者

新华社记者 何欣荣

国内不断细分的消费者需求，正在成为快递企业的新战场。近日，圆通蛟龙集团、京东物流相继推出新的业务品牌，涉足中高端快递市场。随着市场参与者的增多，用户在寄件时将拥有更加丰富的选择。

在多年的激烈竞争中，国内龙头快递企业逐渐形成了各自的业务优势：走直营模式的顺丰主打商务件，是目前中高端快递市场的领跑者。走加盟模式的“三通一达”，则主导电商快件市场。电商快件量大利薄，3到5元就能寄全国，但存在时效不稳定、服务质量不稳定等问题。正如经济型酒店集团纷纷推出中高端商务酒店品牌一样，进军中高端快递市场也成为部分快递企业转型升级的选择。

圆通速递母公司圆通蛟龙集团最新发布的“承诺达快件”为例，其定位明确为对标国际、服务中高端客户。时效方面，承诺达在同城、经济圈范围内可实现即日达、次晨达。服务方面，启用电子标签技术对包裹进行全程监控，对大闸蟹等生鲜食品，一旦送达时间超出承诺时间给予全额赔付。

圆通在“通达系”中率先推出新品牌，是基于快递存量市场的普遍痛点和增量市场的巨大空间。承诺达运营方负责人杨新伟表示，承诺达采用直营模式，目前已开通89个城市。其合作方既包括阳澄湖大闸蟹这样的生鲜品牌，也包括网易考拉等跨境电商。从这些客户名单中，可以看到快递行业的增量空间所在。

新华社上海10月22日电

## 城市生活污水去哪里了



张家界市科学技术协会协办

水是维持人类生存的重要物质，平均每人每天要消耗150至400升生活用水。消耗的水只有少量被人体饮用，另有一小部分挥发，而大约90%的用水会以污水的形式排放出来。2013年中国的污水排放量为695.4亿吨，其中生活污水达485.1亿吨。

生活污水的来源主要包括厕所、沐浴、洗涤以及厨房等家庭排水。这些排水中有形形色色的污染物，如果随意排放，污染物进入空气、土壤、水体等环境，会造成很多不利影响。

（来源：中国公民科学素质系列读本《社区居民科学素质读本》）

等，可以被好氧微生物分解，转化为二氧化碳和水。大量有机物排放到水体中会消耗水中的溶解氧，使水体发黑发臭。通过分析发现，水体中的氮、磷等元素过量增加会造成水体富营养化，使藻类物质大量繁殖，形成水华、赤潮等。

因此，每家每户的生活污水都要通过城市的污水管道收集起来并送至处理厂，处理后才能排放。污水处理厂目前主要采用生物法，即在人工条件下，对污水中的各种微生物群体连续混合培养，形成生物污泥，使污水得到净化。例如针对污水中的有机物、氮、磷等污染物，厌氧—缺氧—好氧工艺就是目前常用的处理方法。

经过处理，污水中的绝大部分污染物都被去除了，这样的污水才能排放，不会对环境造成污染。

（来源：中国公民科学素质系列读本《社区居民科学素质读本》）



贺学定，1908年出生，桑植县洪家关人。他13岁跟随贺龙从军，当勤务兵。1923年春，受贺龙派遣去云南讲武堂第十八期学习。

1925年5月，贺龙出任澧州镇守使，贺学定从云南讲武堂学成回乡，正值贺龙从澧州回桑植巡视防务，便跟随贺龙到澧州，在贺锦斋团二营二连任见习排长。在贺龙镇守澧州期间立下战功，升任连长。

在中国共产党的推动下，1926年

## 贺学定 战功卓著的 舍命王

7月，广东国民政府起兵北伐。贺龙在贵州铜仁接到北伐军总指挥部挥师湖南的命令，率部由铜仁出发进入湖南。贺学定率部作为前锋，攻克麻阳，连夺辰溪、沅陵之后，分水、陆直捣常德府。后又作为贺龙部主力冲锋，攻取常德西门，经过3天激战，城门告破。第一次北伐期间，贺学定加入中国共产党。

1927年3月，贺龙部国民革命军第九军第一师改编为国民革命军独立十五师，贺学定升任营长。4月下旬，贺龙率部参加二次北伐进军河南，土豪劣绅控制的豫东南。红枪会与奉军相勾结，袭击北伐军，破坏交通，滋扰后方，企图切断北伐军北进的道路。红枪会与九里关一带集结了上万人。为确保北伐军后方交通线的安全，贺学定奉命率全营官兵

冲锋在前，将红枪会从广水追至三里河。接着在信阳与鸡公山一带的东双河，又遇大批红枪会匪徒，在贺龙的指挥下，贺学定率全营战士连续冲锋，直到下午3时，匪徒残部狼狈逃去。战后，贺龙对贺学定的表现大加赞赏，称其为“舍命王”（意思是作战勇敢，不怕牺牲）。从此，“舍命王”浑名在部队中传开。

由于出色的战功和能力，1927年6月，武汉国民政府将贺龙部独立十五师扩编为国民革命军暂编第二十军，委任贺龙为军长，奉命返回武汉。贺学定遂担任二十二军军需长。7月中旬，贺龙率部东征讨蒋，贺学定率军需处官兵征寻数百条帆船，自湖北黄石港向九江进发，将军需物资送至赣江彼岸，建功甚巨，备受贺龙赏识。

1927年8月1日，贺学定以国民党

革命委员会参谋团成员身份参加南昌起义。起义部队南下失利后，他奉党中央指示，随贺锦斋一道返回湘鄂西，在湖北石首、监利一带开展武装斗争，组织起一支近百人的游击队。贺学定加入石首中心县委，任湖北省委与石首中心县委联络员，往来于藕池和武汉之间，多次单独执行任务。

1928年1月，贺龙、周逸群等奉中共中央指示返湘，途径武汉时应中共湖北省委请求，准备在武汉组织年关暴动。贺学定、贺桂如受贺锦斋派遣，从藕池到达武汉，给鄂省委送去1000多两黄金作为军费，给暴动以有力的支持。同年春，贺学定在为石首中心县委运送武器时，因叛徒出卖被捕，获救后，在藕池与国民党军队作战中牺牲，时年20岁。

（中共张家界市委党史研究室 供稿）



10月22日，果农在湖北省宣恩县珠山镇园艺村的果园里采收蜜柑。

霜降时节，各地农民抢抓农时忙收获，一派繁忙的丰收景象。

新华社发（宋文 摄）

## 慈利县开展不动产林权 登记改革试点工作

本报讯 近日，慈利县政府分别在龙潭河镇、二坊坪镇组织召开全县不动产林权登记试点工作联席会，标志着该县不动产林权登记改革正式拉开序幕。

会议部署安排了全县不动产林权登记试点工作。据了解，此次改革过程中，群众办证只需到乡镇不动产登记工作站申报，林权登记受理、权调、查档、缮证、领证实现“一窗式受理”、“一窗式办结”，避免群众办证来回跑，办证日期至少缩短40个工作日以上。

（赵群安 李波）

## 人潮溪镇以党风廉政建设 促脱贫攻坚

本报讯 你的结对户有几口人，现在情况如何，今年收入是多少，今年脱贫是否有困难？近日，桑植县人潮溪镇再次掀起脱贫攻坚热潮，镇村两级干部职工全面深入贫困户家中进行进一步信息核实，该镇纪委对全体人员入户情况进行随机抽查，确保今年脱贫验收顺利完成。

人潮溪镇党委政府严格按照“户脱贫、村退出”的要求，精心安排，严密组织，对今年来全镇900名预脱贫对象算好收入明白账，把好脱贫退出关。其中，以党风廉政促脱贫攻坚就是该镇打好攻坚战的一把“利器”，把党风廉政工作摆在全局工作的突出位置，促进脱贫攻坚有效落实。此次行动中，镇纪委兵分两路，采取现场抽查、走访核对等方式对干部入户核实情况进行抽查，对在抽查中发现的问题督促进行整改，切实用廉政作风建设促进脱贫攻坚举措的落实，为攻坚战提供强有力的纪律保障。

（本报记者 符晓 通讯员 谷将伟 覃棱）

## 重典治乱 保民健康

### 药品管理法修正草案四大亮点及时回应社会关切

新华社记者 赵文君 齐中熙

例如，对有不良信用记录的单位增加监督检查频次，对违法行情节严重的单位实施联合惩戒。药品监管部门根据情况可以采取告诫、责任约谈、限期整改、责令召回以及暂停生产、销售、使用、进口等措施，并及时公布检查处理结果。明确检查员应当具备药品法律法规和专业知识。药品监督管理部门必要时可以对为药品研制、生产、经营、使用提供产品或者服务的单位和个人进行延伸检查。

草案明确，由县级以上地方政府统一领导、组织本行政区域的药品监管工作。不再保留单独的药品生产质量管理规范和经营质量管理规范认证，有关要求分别纳入药品生产和药品经营许可条件。在改革药品审批制度方面，将药物临床试验机构由许可管理改为备案管理，并优化临床试验审批程序。

#### 亮点三：全面加大处罚力度

国家药监局法律顾问李江表示，为解决违法成本低、处罚力度弱的问题，草案全面加大了对违法行为的行政处罚力度。

提高对违法行为罚款的下限或者上限。草案规定，对未经许可生产经营药品的，罚款的幅度从货值金额的

二倍至五倍提高到五倍至三十倍；对生产销售假药等违法行为增设停产停业等处罚；明确对生产销售属于假药、劣药的疫苗等6类违法行为，在法定幅度内从重处罚。

落实“处罚到人”的要求，对严重违法行为的责任人进行处罚。有生产销售假劣药、违反质量管理规范等行为的，对单位的法定代表人或者主要负责人、直接负责的主管人员和其他直接责任人员处以没收收入、罚款、十年直至终身禁业的处罚。

细化并加重对地方政府负责人和监管人员的处分，对隐瞒、谎报、缓报药品安全事故等行为规定了严格的处分，例如新增的条款明确，对直接负责的主管人员和其他责任人员给予记过或者记大过处分，情节严重的给予降级、撤职或者开除处分。

#### 亮点四：实施药品上市许可持有人制度

国家药监局政策法规司巡视员刘沛介绍，从2015年开始，药品上市许可持有人制度在北京等十个省、直辖市开展了试点，实践证明可行并取得了积极成效，现阶段拟审议在部分地方延长试点期限，与修正案实施时间保持一致，在全国推开。

## 为药品安全开出 猛药良方

新华社记者 杨维汉

药品管理法修正草案22日提请全国人大常委会审议，法律的修改为守住药品安全底线、维护人民群众生命健康，开出了去疴的“猛药良方”。

药品作为治病救命的特殊商品，关乎健康和生命安全。但近年来，有些制药企业为了降低生产成本、获取暴利，致使药品安全事故屡发。吉林长春生公司问题疫苗案件教训深刻，逐利枉法的疫苗生产企业人员被严肃查处，失职渎职的相关人员被严厉问责。

针对案件暴露出的突出问题，

药品管理法的修改，就是把最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责写进法律，回应社会关切。修正草案中，完善药品全过程监管制度、强化企业主体责任，强化对疫苗等特殊药品的监管，建立药品职业化检查员队伍、建立并公布药品安全信用档案、增设责任约谈制度，扎紧制度的笼子，确保人民群众用药安全、有效。

治乱须用重典。针对违法成本低、处罚力度弱的现实问题，法律的修改，加大对违法行为处罚力度，处罚到人。对那些利欲熏心、无视规则的不法企业，巨额处罚、倾家荡产；对那些敢于挑战道德和良知底线的各环节违法人员，坚决打击、绝不姑息。

药品安全责任重于泰山。修正草案对解决救命药等短缺药品、低价有效药品供应保障机制，也作出规定，分类精准施策。确保药品安全是一个系统工程，既要完善制度，也要落实责任；既要督促企业履行主体责任，也要加强监管队伍建设，提升监管能力，才能让药品安全成为不可触碰的红线。

新华社北京10月22日电